
 

 

 

 

 

OVERZICHT 

 

 

1. ALGEMENE VEILIGHEID 
2. ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN 
3. GEBRUIK 
4. ONDERHOUD 
5. TECHNISCHE GEGEVENS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LEES, VÓÓR HET GEBRUIK VAN HET APPARÁAT DEZE GEBRUIKSAANWIJZING ZORGVULDIG DOOR EN 

BEWAAR ZE OM LATER TE KUNNEN NASLAAN 

 

VERWARMING « RED HOT »  

Ref 93475 

GEBRUIKSAANWIJZING VOOR DE VERWARMING - NL 



 

I. ALGEMENE VEILIGHEID 
 

Voor de algemene veiligheid van de gebruiker moeten de volgende veiligheidvoorschriften in acht 

worden genomen: 

 

 Het apparaat NIET GEBRUIKEN in ontploffingsgevaarlijke ruimtes of in ruimtes met gassen of 
ontvlambare dampen. 

 

 Zorg, dat het apparaat een afstand van ten minste 1 meter tot alle ontvlambare stoffen, 
muren, plafonds of andere voorwerpen heeft. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Installeer de verwarming niet onder een stopcontact. 

 Opgepast! HET APPARAAT NIET BEDEKKEN om oververhitting te vermijden. DE 
LUCHTUITLATEN NIET VERSPERREN.  

 Het apparaat NIET GEBRUIKEN in badkamers, douches, in de nabijheid van zwembassins, en 
algemeen, in vochtige ruimtes. 

 Het apparaat NIET aansluiten op thermostaten, timers of andere externe inrichtingen voor 
het automatische functioneren. Het apparaat tijdens het gebruik altijd surveilleren. 

 Het apparaat uitsluitend in stabiele verticale positie installeren. 

 Het apparaat NIET gebruiken, indien de beveiligingsrooster of de externe afdekkingen 
gedemonteerd zijn. Dit vormt een gevaar voor de gebruiker. 

 DE BUITENKANT VAN HET APPARAAT NIET AANRAKEN, TERWIJL HET APPARAAT LOOPT EN 
BINNEN 10 MINUTEN NA STILSTAND VAN DE MACHINE. VERBRANDINGSGEVAAR! 

 Het apparaat NIET gebruiken, indien delen beschadigd of defect zijn (verwarmingselementen, 
ventilator, enz.). 
 

 De machine stoppen en de stekker uit het stopcontact trekken, alvorens u het apparaat 
hanteert of verplaatst. 

 

1 m 

1 m 



 

 Het aansluitsnoer NIET blootstellen aan hitte. Controleer geregeld de toestand van het 
aansluitsnoer. Indien het aansluitsnoer beschadigd is, betekent dit een gevaar voor de 
gebruiker. Het snoer niet zelf uitwisselen. U moet de verwarming naar de klantenservice 
sturen ,om het snoer door een vakman te laten uitwisselen. 

 

 Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen)met 
verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of door personen zonder ervaring of 
kennis, tenzij zij onder toezicht staan of, wat het gebruik van het apparaat betreft, 
geïnstrueerd werden door een persoon, die verantwoordelijk is voor hun veiligheid. 
Kinderen moeten gesurveilleerd worden, om te voorkomen, dat ze met het apparaat spelen. 

 

II. ELEKTRISCHE AANSLUITINGEN Eenfasige modellen 230V 50 Hz (3,3kw) 
Deze modellen zijn uitgerust met aansluitsnoer en stekker en moeten aangesloten worden op een 

lichtnet van 230V 50Hz via een geaard stopcontact. 

 

OPGEPAST! AARDING IS ABSOLUUT VERPLICHT 

 

III. GEBRUIK  
IN WERKING STELLING – VERWARMING 

 Controleer, of u het apparaat correct geïnstalleerd en aangesloten hebt. 

 Stel de vermogensregelaar in de gewenste stand. 

 Zet de knop van de omgevingsthermostaat op de gewenste temperatuur. 

NB indien de knop van de omgevingstemperatuur wordt ingesteld op een temperatuur, die lager is 

dan de omgevingstemperatuur, verwarmt het apparaat niet.. Stel in dit geval de knop op een hogere 

temperatuur. 

 

ZOMERVENTILATIE 

Om het apparaat als ventilator te gebruiken, moet de vermogensregelaar op uitsluitend 

ventilatie worden ingesteld.   

 

 

STOPPEN (Modellen FAN STOP 3,3  kW)  

- Zet de vermogensregelaar  gedurende ongeveer 2 minuten in de stand          ( ventilatie) om 
het apparaat te laten afkoelen.  

- Zet de regelaar op O (UIT) om het apparaat compleet te stoppen. 
 



 

OPGEPAST! 

NOOIT DE STEKKER UITTREKKEN OM HET APPARAAT TE STOPPEN 

OVERVERHITTINGSGEVAAR! 

 

BEVEVEILIGINGSTHERMOSTAAT – TERUGSTELLING 

 

OPGEPAST ALVORENS DE HIERNA BESCHREVEN PROCEDURES UIT TE VOEREN, MOET U EERST HET 

APPARAAT UITSCHAKELEN, DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT TREKKEN EN HET APPARAAT 

VOLLEDIG LATEN AFKOELEN 

Het apparaat is uitgerust met een beveiligingsthermostaat, die intervenieert en het apparaat bij een 

eventuele oververhitting uitschakelt. Indien dit gebeurt: 

 De oorzaak van de oververhitting opsporen: Verstopte luchtuitlaten, omgevingstemperatuur 
te hoog,enz. 

 Schakel het apparaat uit en laat het een paar minuten afkoelen. 

 Om de thermostaat terug te zetten, moet u de terugzetknop op het bedieningstableau m.b.v. 
een spits voorwerp VOLLEDIG indrukken. 

 Indien het apparaat niet start, of de thermostaat het apparaat weer uitschakelt, schakel het 
dan uit en wend u aan het gekwalificeerde personeel van uw klantendienst. 

 

IV.  ONDERHOUD 
 

OPGEPAST! 

AALVORENS ONDERHOUDSWERKZAAMHEDEN DOOR TE VOEREN HET 

APPARAAT STOPPEN, DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT TREKKEN 

EN HET APPARAAT VOLLEDIG LATEN AFKOELEN (ZIE PUNT 3) 

 Reinig het apparaat van tijd tot tijd met perslucht.  

 Controleer geregeld de toestand van het aansluitsnoer. Indien het aansluitsnoer beschadigd 
is, betekent dit een gevaar voor de gebruiker. Het snoer niet zelf uitwisselen. U moet de 
verwarming naar de klantenservice sturen ,om het snoer door een vakman te laten 
uitwisselen. 

 

ALLE REPARATIE-EN VERVANGINGSWERKZAAMHEDEN MOGE UITSLUITEND DOOR 

GEKWALIFICEERD PERSONEEL WORDEN DOORGEVOERD. OPGEPAST! 

Neem s.v.p. contact op met uw klantenservice. 

Model 3,3 kW 



 

V.  TECHNISCHE GEGEVENS 

Vermogen 1,65 – 3,3 kW 

Spanning 230 V - 50 Hz 

Maximale stroom 14,3 A 

Luchtdebiet 400 m3/h 

Gewicht 7,5 Kg 

Aantal schakelingen N bij lopende machine N <= 5 

Afmetingen 250*250mm  hoogte: 420 mm 


